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Mvtivn 30-5-2013

OEQPIA A
a) T Aéyeton moAvadvopo; Tt Aéyeton Babpdg evog TOA®VOLOV ¢ TPOG U 1} TEPIGCOTEPES
HETOPANTES TOV;

B) No copumAnpadoeTe T0 KEVA OTIG TOPAKATO TPOTACELS:

1. KdéBe apBuog propet va Bempndei ko og toAvdvopo, omodte Ayetat . . ... .. ...

TOAVMOVVLO.

2. 'Eva moAvdvopo mov dev £xel OLOIOVE OPOVG AEYETOL . . .. o\ v .. .. av EYEL TPELG
OpOVG.

3. O apBuog unoév Aéyetat . ... ..... .. TOAVMVLLO.

v) No GuUTANPOGETE TIC TOVTOTNTEG:

1. (a+BY=............

OEQPIA B
a) I[16te dvo tpiyova givar ioa;

B) I'payte dV0 KpLTHPLOL IGOTNTAC TPLYDV®V.
B) Na yapaxtnpiote pe Zootd | AdOoG T1¢ TapaKdT® TPOTACELS:

1. Xeioa tplyova anévovtt and iceg mAevpéc dev Ppickovtor ioeg ywviec.

2. Av 600 opBoydvia Tpiywva £xovv 600 TAeVpES TOVG ioeg pia TPOog pia, TOTE givan ioa.

3. Av d00 opBoymvia Tpiymva Exovv pia avtictotyn mAcvpd ion Kot pio avtictoym
oeia yovia ion, 101 glvan ioa.

AYKHYH 1"
Atvetoann mapdotacn: A= (X+1)3 —(X2 —1)(X—3)—5(X+1)2

o) No. omodeifete 611 A=X —6X—7 .
B) Na Mboete v e&icoon A=0
A
X —49

v) No amlomomcete v mopdotoon:



ASKHEH 2"
4(x+2y)-3(x—y)=17+y

Aiveton To cvoTnoL y— 1-x _ 2y-1
4 3
a) Na anodeifete, kdvovtag Tig TPAEELS, OTL TO GLGTNUO TAIPVEL T LOPOT:
{ X+10y =17
3Xx+4y=-1

B) Na Avoete to oOGTNLO.

AYKHYH 3"
3

Alvetan pio apPreio yovia o yio v onoia i1oyver OVVO =

o) No vroloyiocete To UM Kot TV Q.

B) Na vmoAoyicete TV TN ¢ TApAGTAONG: 577,L1260 +500v @+ EP@ - CLVO — TUD

Noa ypawete £vo 0Epna 0cmploc Kot 000 AGKNGELS
KaAn emtroyial!

O AIEYOYNTHX Ol KAGHI'HTEX
Bc0dwpnc A.

Boywtinc A.
YTPATAKHXE MIXAHA



